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　宮城県では、デジタル身分証アプリを活用した地域住民の災害対応力の向上を図るとともに、
県内における消費拡大を通じた地域経済の活性化を目的として、デジタル地域ポイント「みや
ポ」を活用した実証事業を実施します。

●お問い合わせ　　「みやぎポイント」コールセンター　☎０１２０－１１０－００９
　　　　　　　　　（11月1日より。祝日と年末年始を除く10時から17時30分まで受付）

【iPhone用】 【Android用】 【県「みやぎポイント」総合サイト】

利用方法・利用店舗・相談会日程等はこちらアプリのダウンロードはこちら

県実証事業で「みやぎポイント（みやポ）」3,000円分をプレゼント

　約４年間の間、私達の生活を不安にさせた新型
コロナ感染症。当たり前だった日常を奪い、不安
な毎日を送らざるを得なかった中、差別や偏見の
ない町であってほしいと願い、町内の多くの方か
らご理解とご協力、ご協賛を頂いて「地域」「家庭」
「職場（学校）」全ての繋がりの中で、町内外の多く
の方へシトラスリボンの想いを届けることができ
ました。
　現在では、５類への移行と共に「おかえり」「た
だいま」と笑顔で挨拶が交わせる生活が戻り、様々

な行事や外出も出来るようになり、穏やかに暮らせるようになりました。
　そんな今、私達の目的も果たせたのではないかと思い、これからも差別や偏見のない穏やか
な暮らしが続くことを願いながら、ここで活動を一旦終了させていただきたいと思います。こ
れからもシトラスリボンの想いが皆さんの心の中にあってくれたら嬉しいです。心より感謝申
し上げます。皆さまからご協賛いただいた活動費の残金3,216円は、能登豪雨災害義援金とし
て寄付させていただきました。ありがとうございました。

●お問い合わせ　　公民館　☎３７－２１９５

�今回のフレイル予防事業ではクリスマス用「ポンポントムテ」を作ります。編み物ではなく、
毛糸をクルクル巻いて作ります。その後は町の栄養士さんからフレイル（虚弱）予防のため、食
事についてのお話があります。試食もご用意してお待ちしておりますので、お気軽にご参加く
ださい。
※�当事業は、健康な状態と要介護状態の中間であるフレイル（虚弱）を予防し社会参加及び健康
寿命を延伸することを目的としています。

◆場　　所　七ヶ宿町高齢者センター
◆対 象 者　関心のある方
◆内　　容　クリスマス用｢ポンポントムテ｣作り
　　　　　　「フレイル（虚弱）予防のための食事」
　　　　　　の講話
◆参 加 費　３００円
◆申込締切　12月10日（火）
◆そ の 他� 送迎いたします。（ご希望の方は申し込み時にお知らせください。）

●お問い合わせ　　七ヶ宿町社会福祉協議会　事務局　☎３７－２２７１

シトラスリボンプロジェクト IN 七ヶ宿よりお知らせ

◆期日　 1 2月 1 7日（火）９：3 0 ～ 1 1：3 0

【実施期間】
●抽選期間
　令和６年11月18日から
　令和７年１月25日まで
　�（抽選に外れた方を対象に、
令和7年1月31日に再抽選
を実施します）
●ポイント利用期間
　令和７年１月６日から
　　　　　２月末日まで

【事業概要】
　デジタル身分証アプリ「ポケットサイン」をダウンロード・利用登録し、県
内に住民登録があることが確認された方に抽選で、県内の店舗で利用できる
3,000円相当のポイントをプレゼントします。（ポイントの付与は、別途リ
リースされる自然災害避難支援ミニアプリを登録いただいた後となります）。
　なお、実証事業に参加するためには、アプリの動作が可能な「スマートフォ
ン（NFC対応）」と、本人認証のための「マイナンバーカード」が必要となります。

【アプリの利用方法】
　スマートフォンアプリ「ポケットサイン」の「みやぎポイント」ミニアプリで店舗に設置された
QRコードを読み込むことで、1ポイントを1円として利用できます。

本事業は、宮城県が、ポケットサイン株式会社と締結している
「地域ポイントの導入実証事業に関する連携協定」に基づき、実施されるものです。

【利用店舗】
県内のスーパー、コンビニエ
ンスストア、ドラッグストア
等で利用できます。詳細は県
の「みやぎ　ポイント」総合サ
イトをご覧ください。
（https://www.pref.miyagi.jp/
soshiki/fukensui/miyapo.html）

【登録相談会】
県内各地で、県民を対象に、�
「ポケットサイン」のダウン
ロード、利用登録、「みやポ」
の利用方法などを説明する相
談会が開催されます。

▲学校音楽祭でもリボンを配布しました

なごみ茶会 フレイル予防事業


